

## **CORRIGENDA**

### **Open call for tender for the provision of an Internet access service by means of LAN and Wi-Fi networks at the guest quarters of the European University Institute**

#### **Gara di appalto con procedura aperta per la fornitura del servizio di accesso ad Internet a mezzo di rete LAN e Wi-Fi presso le foresterie dell'Istituto Universitario Europeo**

**Ref.: OP/EUI/ICTS/2024/001**

Si informano gli operatori economici interessati a presentare un'offerta per la gara di appalto in oggetto delle seguenti **correzioni** applicate ai **documenti di gara pubblicati che devono intendersi così modificati**:

1. la **seguente informazione** riportata nell'**Allegato I – Capitolato speciale d'appalto, Articolo 14 Criteri di selezione punto k)**, pagina 22:

**k) essere in possesso della certificazione ISO 9001:2015 o equivalente;**

**è sostituita dalla seguente formulazione:**

**k) le apparecchiature fornite abbiano certificazione ISO 9001:2015 o equivalente.**

Di conseguenza, non considera più come criterio di selezione il possesso da parte dell'offerente della certificazione ISO 9001:2015 o equivalente.

2. la **seguente informazione** riportata nell'**Allegato I – Capitolato speciale d'appalto, Articolo 14 Criteri di selezione punto h)**, pagina 22:

**h) avere una copertura assicurativa contro i rischi professionali di almeno €1.000.000,00 (un milione/00);**

**è sostituita dalla seguente formulazione:**

**h) avere una copertura assicurativa contro i rischi professionali di almeno €500.000,00 (cinquecentomila/00)**

(English version)

We inform the economic operators interested in submitting a tender for this call for tender about the following **corrections** applied to **tender documents as published which are to be considered modified as follows:**

1. the **following information** included in **Annex I – Tender specifications, Article 14 Selection criteria, point k), page 21:**

**k) possessing ISO 9001:2015 certification or equivalent;**

---

**Is replaced by the following phrase:**

**k) The equipment supplied have ISO 9001:2015 certification or equivalent.**

Hence, it is not considered anymore a selection criterion that the tenderer has ISO 9001:2015 certification or equivalent.

2. the **following information** included in **Annex I – Tender specifications, Article 14 Selection criteria, point h), page 20:**

**h) having a professional risk indemnity insurance of at least €1.000.000,00 (one million/00).**

**Is replaced by the following phrase:**

**h) having a professional risk indemnity insurance of at least €500.000,00 (five hundred thousand/00)**